

Неделя безопасности

7 и 9 сентября 2021 года состоялась встреча обучающихся 4-х и 6-х классов с капитаном полиции Шиговдиновой Ириной Викторовной, сотрудником ЛОП на станции Кандалакша Мурманской ЛО МВД России на транспорте.

С ребятами проведена профилактическая беседа и просмотр видеофильма «Правила безопасного поведения детей на железнодорожном транспорте». Обсудили и закрепили правила поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры. Ребята принимали активное участие, а также задавали интересующие вопросы по данной теме. В конце встречи Ирина Викторовна подарила ребятам буклеты.

